PewweHne cocTaBHbIX 3agau

2 Krnacc
yuutenb KonecHukosa J1.B.




—
[lpoynTam ycrnosue n Bonpoc

3aa4m

* B enoyHou rupnaHge
7 LLAPOB, a LWnLLIEK Ha
5 6onbLue. CKOmMbKo
BCEro EJI04YHbIX
UrpyLLekK B rmpnaHge?



CocTaBrneHune cxembl 3agayu

YcnoBue YcnoBue
B enovHou rupnaHae 7 e ...,aluMweKk Ha 5 bonbLue.
LLIapOoB.
* Pncyem « [lopncoBbIBaeM CXeMy
e 7 ° 7
. / 5

Y4TO MOXHO y3HaTbL?
7+5=12 (WuLlEK)



PewweHve 3agaun

Bonpoc 3agayum u oTBeT CamonpoBepka

CKONbKO UrpyLlek Ha
ermioYHon rmpnaHge?

7 (LuapoB) i
12 (LWunLek) 7

7+5+7=19 nnu

7+12=19 (UrpyLiek) e 1)7+5=12 (WMLLEK)
OT1BeT: 19 urpyLuek Ha e 2)12+7=19 (UrpyLUEK)

€nOoYHOW rmpnsaHae. « OTBeT: 19 UrpyLLeK Ha
ernoYHon rmpnadge



Y4yunchb peliatb cam

* Y WKOMbI pacTyT 6 nun, a bepes Ha 2
MeHbLLEe. CKOMbKO AepPEBLEB PacTET OKOSO
LLIKONbI?

* [lpoynTam TeKCT HECKOMbKO pas.

 Uutam menneHHo no yactam v genav
CXeMy A4 KaXXOou YyacTu.

* [IpoBepb Bce JaHHble YMcna U3 YCIoBUA U
MCKOMbI€ 13 BOnpoca.




[lpoBepL cxeMy U pelleHue

Y WWKOonbl pocrno 6 nun ¢ 6-2+6-10 (OepeBbLEB)
6

, a bepes Ha 2 e Inn
MEHbLLE. * 1)6-2=4 (bepesbl)
6 * 2)4+6=10(6ep€3 u nun)
2 B « OTBeT: 10 AepeBLEB
PACTET OKOJSI0 LLUKOSbI.
CKOnbKo Bcero « Cneau 3a
OEepeBbEB Y LLUKOMbI? NnpaBUIibHbIM

MACbMOM CJ10B!



Y4yuncb 3agaBaTb BOMNPOCHI

1. CKONbKO LLIEHKOB?
2. CKOSbKO B3POCHIbIX

e B cobaybem
MUTOMHUKE BOCEMb

B3pOChbIx cobak, a cobak?

LLIEHKOB Ha Tpu 3. Ha ckonbko

MEHbLLIE. MEHbLLE B3POCHbIX
* Bibepu Bonpoc cobak?

3afa4vn, Ha KOTopbIM » 4. CKONbKO BCEro

MO>XHO OTBETUTDb. cobaKk U LLIEHKOB?




Pelwan 3agayn

* Ha knymbe pocnu 10 * YTpOM B MarasuHe

THONbMNAaHOB, a npoaaHo 15 byno4ek c
Hapuuccos Ha 20 TBOPOrom, a c
bonbLue. KanycTom Ha 5
» 3anuLum Bonpocsl K MeHbLue. CKonbko
3aJlavye N OTBETb HaA BCero npoaaHo
HUX. byroyek B MmarasuHe?
« 1. Caenauv pucyHoOK
NN CXEMY.

* Pewwu 3apgavy u
HanuLin OTBET.



